1311-11

07/21
- Montageanleitung
- Assembly instructions
- Notice de montage
- Montagehandleiding
- Navod na montaz
- Instructiune de montaj
- Navodila za namestitev

- Installationstruktioner




Pos.

1.1
1.2
13
1.4
15
2.1#
2.2#
2.3#

3.1
3.2
33
3.4
3.5

4.1
4.2
43
4.4
4.5
4.6
4.7
4.8

5.1
5.2
53
5.4
5.6
5.7

19 Q

Ersatzteil-Nr. Preis
E100267-1 Stiick 3795 €

Bezeichnung
2 x Rollengegenhalter
2 x Gegenstiick
2 x Ring unten
2 x Schlauch
2 x Senkkopfschraube M6 x 20mm
2 x Kappe
1 x Stangengriff
1 x Knopfgriff
1x Riegelgriff
2 x Laufschienenbefestigung komplett
2 x Kappe
2 x Senkschraube M6 x 25 mm
2 x Gegenstiick
2 x Schlauch
2 x Distanzstiick
2 x Rolle komplett
2 x lagerzapfen
2 x Blende
2 x Rolle
2 x Distanzstiick
2 x Schlauch
2 x Gegenstiick
2 x Senkschraube M6 x 25 mm
2 x Kappe
1 x Tiirfiihrung komplett
1 x Blende
1x Gegenplatte
1 x Schutzfolie
1 x Tiirfiihrung
1 x Senkkopfschraube M6 x 20 mm
1 x Wasserabweisprofil
1x Tir
1 x Festelement

Stiick
Stiick
Stiick
Stiick

E100140-6
E100140-23
E100140-31
E79227

82,95 €
3295 €
82,95 €
3095 €

E79268 Set 12195 €

E100280-1 Stiick 72,95 €

E100058-8-1 Stlick 39,95 €

1311-11

Pos.
10
10.1
10.2
103
1
1.1
1.3
1.4
11.5
11.12

AT

Ersatzteil-Nr.
E79269

Bezeichnung
1 x Laufschienenanschlag komplett
1 x Anschlag
1 x Anschlagpuffer
1 x Gewindestift M6 x 16 mm
1 x Laufschienen komplett
1 x Laufschiene
1 x Endkappe fiir Laufschiene
1 x Gewindestift M5 x 5 mm
1 x Laufschienenaufnahme
1x 0-Ring @17 mm
1 x Wasserleiste
2 x Wasserleistenendkappe
1 x Streifdichtung extra lang
1 x Magnetprofil 45° (8 mm) }
1 x Magnetprofil 45° (6 mm)
1 x Silikonkeil (6 Stk.)
2 x Montagehilfe
1 x Magnetaufnahmeprofil
1 x Wandanschlussprofil
1 x Abdeckkappe
3 x Kappenschraube 3,5 x 9,5 mm
3 x Abdeckkappe fiir Kappenschraube
5x Linsen-Blechschraube 4,2 x 45 mm
8 x Diibel S6
3 x Senkblechschraube 3,5 x 45 mm
1x Dibel S8
1 x Blechschraube 4,8 x 60 mm
1 x Innensechskantschlissel SW3
1 x Innensechskantschlissel SW 4
1 x Innensechskantschlissel SW 2,5
1 x Klebestreifen (Set 6 Stk.)

E79301-1

E100050
E100211-17
E100057-3

E100053-90

E100203
E79201
E100236
E79230
E79205-2

*Schrauben und Abdeckkappenset E79200-2

# optional

Stiick

Stiick

Stiick
Set
Stiick

Set

Set
Set
Stiick
Stiick
Set

Preis
96,00 €

127,00 €

30,00 €
9,95 €
2495 €

54,95 €

16,95 €
10,50 €
66,95 €
86,95 €
11,95 €

16,95 €




A

A

A B

> 1000 mm 985 - 1005 mm
11700 mm 1085 - 1105 mm
1200 mm 1185 - 1205 mm >

1300 mm 1285 - 1305 mm
‘ (/ 1400 mm (1385 - 1405 mm

& mm - mm
N\ 1600 1585 - 1605

2 3 4

e

@ ~ Pos. 31 Pos. 36
/ ks 9§ Pos. 35 &ﬂ
Pos. 31 W
) \ I3
@ -
|
;
|




5 6
/ POS. . /

/
Vi

Pos. 8

/

N

Vi




Pos. 11.1




SW 4

Die Schrauben
nicht anziehen, bitte
nur vormontieren.
Do not size the
screws, only
pre-assemble.

Pos. 11.5

Pos. 11.5




13

Pos. 3.3 /

Pos. 3.2 )

Die Schrauben

nicht anziehen, bitte
nur vormontieren.

Do not size the

screws, only
pre-assemble.

Die Schrauben
anziehen.
Seize the screws.




Pos. 4.1-4.4

Pos. 7

18

Pos. 18




©

19

\







11



©

Wenn die Tiir nicht schlieBt,
Pos. 4.7 16sen und die Tiir
in der Hohe verschieben.

If the door doesn't close
properly, Pos. 4.7 unscrew
and the door adjust.

©) ®

Pos. 4.7 Pos. 4.7

|6sen

festziehen
unscrew to tighten
dévisser fixer

losdraaien bevestigen

12




25

( Pos. 1.2 Pos. 1.3
Pos. 2.2#
©
©
e
o
O\N\
Pos. 2.3#
Pos. 2.1#

#0ptional, en option, optioneel

13




26

27

14



28




E>

1311-11

Kontrollbeleg
Control Receipt
Justificatif de controle
Controle-attest

Prifnummer/ Inspection number [ Numéro d’essai [ Controlenummer

g

Ersatzteilbestellung:
Fax 02962 [ 972-4260

Duschservice
Zum Hohlen Morgen 22
59939 Olsberg

Deutschland | Germany [ Allemagne / Duitsland

Allgemeine technische Probleme: | @ E-Mail:
Telefon 02962 [ 972-40 ersatzteile@duschservice.de






